A TURBO PASCAL programozas alapjai

Feladatok:

1. Olvassunk be egész szamokat 0 végjelig egy
maximum 100 elem{ témbbe (a témboét 100
elemdire deklaraljuk, de csak az elejébdl
hasznaljunk annyi elemet, amennyit a
felhasznalé a nulla végjelig beir).

- Irjuk ki a szamokat a beolvasas sorrendjében.
- Irjuk ki az elemek kozill a legkisebbet és a
legnagyobbat, tdmbindextkkel egyutt.

- Irjuk ki az elemeket forditott sorrendben.
(array06)

2. Olvassunk be egész szamokat egy 20 elemi
tdmbbe, majd kérjink be egy egész szamot.
Keressik meg a témbben az elsé ilyen egész
szamot, majd irjuk ki a témbindexét. Ha a
témbben nincs ilyen szam, irjuk ki, hogy a
beolvasott szam nincs a tdmbben. (array07)

3. Allitsunk el egy 50 elem(i tdmbét véletlen
egész szamokbol (0-tdl 9-ig terjedd szamok
legyenek).

- Irjuk ki a kigeneralt tombot a képernyére.

- Szamitsuk ki az elemek 6sszegét és szamtani
kozépértéket.

- Olvassunk be egy 0 és 9 kozotti egész
szamot, majd hatarozzuk meg, hogy a témbben
ez a szam hanyszor fordul el6. (array08)

4. Allitsunk el egy 30 elem(i tdmbot véletlen
egész szamokboal (0-tdl 99-ig).
- Irjuk ki a kigeneralt tombot a képernyére.
- Olvassunk be egy egész szamot. Hatarozzuk
meg, hogy a tdombben melyik szamok vannak a
legkdzelebb ehhez a beolvasott szamhoz, majd
irjuk ki az 8sszes ilyen szamot a témbbdl a
tdombindexukkel egyutt. (A két szam kozti
kulénbség meghatarozdsahoz hasznaljuk az
abszolut érték funkcidt, pl. abs(x-y) ) (array09)

5. Allitsunk el6 egy 150 elem(i témbét véletlen
egész szamokbol —999-t61 999-ig. Rendezzik
ezt a tdombot nagysag szerint ndvekvd
sorrendben, majd irjuk ki a képernyére.

A rendezésre a kdvetkez6 rendezési algoritmust
hasznaljuk (rendezés a legkisebb elem
kivalasztasaval):

- kivalasztjuk a tdmb 1.-150. elemei kézil a
legkisebbet, ezt kicseréljik a tomb 1. elemével
(igy a legkisebb szam a témbben az els6 helyre
kerdlt),

- kivalasztjuk a tdmb 2.-150. elemei kézil a
legkisebbet, ezt kicseréljik a tdomb 2. elemével,
- végul kivalasztjuk a tomb 149.-150. elemei
kozul a legkisebbet, ezt kicseréljik a tdmb 149.
elemével.
(array10)

Add meg a(z) 1.
Add meg al(z) 2.

szamot: 43
szamot: 31

szamot: 77
szamot: O

Add meg a(z) 8.
Add meg a(z) 9.

43; 32; 89; 48; 21; 56; 54; 77;
Legnagyobb szam: 89 [3]
Legkisebb szam: 21 [5]
77; 54; 56; 21; 48; 89; 32; 43;

Adjal meg 20 db egesz szamot!

3, 56, 78, 21, 43, 67, 82, 27, 95, 33,
83, 22, 44, 56, 2, 16, 17, 29, 78, 45
A keresett szam: 78

Az elso elofordulas: 3. elem

50 db 0 és 9 kozotti szam generalasahoz
nyomj ENTERT!
368134596 62 ...
-

3456 238

A szamok osszege: 298
A szamtani kozep: 4.56

Melyik szamot keressem: 4
7 db 4-es szam van a tombben

30 db 0 és 99 kozotti szam
generalasahoz nyomj ENTERT!

43 66 78 11 43 84 55 94 63 56 52 ... 23
54 58 86 82 38 71

Melyik szamhoz legkozelebbit keressuk:
40
Eredmeny: 43 [5]

150 db -999 és 999 kozotti szam
generalasahoz nyomj ENTERT!

-543 636 718 -911 -643 384 355 294 -663
756 532 ..... =523 -654 588 -386 812

138 471

A tomb rendezve:

-989, -976, -970,

. 957, 978, 998, 999
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